办



报级 眉 307

58 告 496

晚上偷玉米 很快落法网

本报讯(通讯员 张家胜 记者 张 楠)近日,黄骅一名男子趁夜驾车去偷玉 米。接到报警后,黄骅公安局民警很快就 将嫌疑男子抓获,为群众挽回经济损失

3月8日,黄骅公安局刑警大队三中 队接到辖区一名群众报警。报案人称,他 晾晒在路边空地上的1600余公斤玉米 被盗。接到报案后,民警立即赶到现场展

在走访调查中,一辆曾在案发现场 往返的绿色皮卡汽车引起民警的关注 经进一步侦查,民警将该车锁定为嫌疑 车辆,继而查明了嫌疑人的身份。近日, 民警提前布控将嫌疑人王某抓获

经审讯,王某供述,他在3月8日夜 间驾驶皮卡汽车去偷玉米,销赃获利 4400余元

目前,王某已被黄骅警方依法采取 强制措施。警方追回了王某非法获利的 4400余元钱,并发还失主

巡查时捡到钱包 孟村辅警送还失主

本报讯(通讯员 张舒彦 记者 张 榆)近日,黄骅的王某赶到孟村公安局牛 进庄派出所,向牛进庄派出所辅警杨兴 隆送上锦旗表示感谢。

原来,3月14日,在孟村某宾馆备用 隔离点执勤的辅警杨兴隆巡查房间时, 在一个房间的被褥旁发现了一个男士钱 包。他打开一开,发现钱包里面有身份 证、驾驶证、银行卡、消费卡等10余张卡 证,还有一沓票据。

'这么多重要证件,失主非急坏不 可!"杨兴隆立即拿着钱包找到宾馆负责 人,说明情况。随后,他们查询前期入住 的旅客信息,与黄骅的失主王某取得了 联系。因疫情管控,直到4月1日,王某才 拿回了自己的钱包

多亏遇到好民警,不然我钱包里的 票据丢了麻烦就大了。"当日,王某专门 赶到牛进庄派出所向杨兴隆表示感谢。

买来毒品贩卖 被新华警方抓获

本报讯 (通讯员 李明 记者 张楠) 近日,新华公安分局禁毒大队抓获一名 涉嫌贩卖毒品的嫌疑人

近日,新华公安分局禁毒大队接到 群众举报:在新华区某小区租房的姚某 某有贩毒嫌疑。民警立即展开调查,经连 夜蹲守,很快锁定了嫌疑人姚某某的住 处,并干当晚将其抓获归案

经审讯,姚某某供述,他从"上线"处 购买大麻烟等毒品并向他人贩卖

目前,姚某某已被新华警方依法刑 事拘留,案件还在进一步侦办中。

-男子遭遇"网购退款"骗局

民警及时帮他止付4.9万余元

本报讯 (通讯员 王 天琦 记者 张楠)近日,青 县一名群众接到骗子的电 话,差点落入骗子的陷阱。 多亏青县公安局民警通过 电话帮他及时止付,避免 了4.9万余元损失。

2月21日15时许,青 县公安局反网络电信诈骗 中心接到青县曹寺镇村民 赵某报警。赵某称,他在办 理网购退款时,被对方要 求向对方提供的链接转 账。他怀疑对方是骗子,请 求警方帮助。

接到报警后,青县公 安局民警肖振亚、孙一善、 许曼曼迅速赶往赵某家 中。途中,许曼曼一直与赵 某保持着电话联系:"我是 青县公安局反诈中心民 警。对方要求你转账、输入 验证码,一定不能按照对 方说的做,不然你卡里的 钱就没了……"

原来,赵某在某购物 平台买了一些药品。收到 货后,他突然接到"药厂 作人员"打来的电话。"工 作人员"称药物有问题,让 赵某退货,并承诺退款。赵 某信以为真,按照对方的 提示操作,点击了"陷阱链接",并输入了银行卡信息,还登录了某APP进行 转账操作。其间,他察觉不

对劲儿,这才报警求助。民 警在接到求助电话后,第 一时间通过电话指导赵某 进行止付、查询、银行对接 一系列操作,成功帮助 赵某止付。

"多亏了你们啊!我这 卡里有4.9万余元,要是被 骗了,我都不知道该怎么办 了。"赵某对民警再三道谢。



近日,为提高辖区群 众防范电信诈骗安全意 识和能力,有效预防和减 少电信诈骗案件的发生 黄骅公安局用形式多样 的宣传方式,构建起全民 反诈骗的新格局,捂住百 姓"钱袋子"

图为黄骅公安局民 警到社区活动中心宣传 反诈骗知识。

罗栋 摄

一老人报案称"羊被盗"

沧县民警连夜找到跑丢的羊群

本报讯 (通讯员 米 记者 张楠)近日,沧 县一老人报案称自己养 的12只羊被盗,沧县公安 局民警连夜走访调查,排 除了羊被盗的可能。随 后,民警帮助老人找到了 跑丢的羊群。

3月27日晚,沧县公 安局接到沧东工业园区 七旬老人杨某报警。杨某 称,他喂养的12只羊被 盗。接到报警,沧县公安 局立即指派刑警大队风 化店刑警队民警前往调 查处置

民藝了解得知, 当日, 杨某在自家附近放羊。其 间,他回家取东西,再返回时发现羊群不见了。怀 疑羊被人偷走了,他立即 报警。根据杨某提供的线 索,民警分析认为羊群被 盗的可能性很小, 羊极可

能是跑丢了。为了找到 羊,民警连夜展开走访、 排查。在进一步侦查中, 民警虽然没能发现羊的 踪迹,但是也没有发现任 何盗窃的迹象,这也进一 步证实了民警开始的判

民警以羊群"丢失"的 地点为中心,向外围展开 搜寻,终于发现了羊群的 线索。羊群最后出现的地 点有一片围挡,围挡底部 有很大的空隙

"羊会不会钻进围挡 里面了?"民警当即翻过 围挡一路搜寻,很快发现 了杨某丢失的12只羊。

羊失而复得,杨某激 动地不住感谢民警。4月1 日,杨某的家人专门将一 面锦旗送到风化店刑警

农民工被拖欠4.3万余元工资

吴桥法官诉前调解帮助讨薪

本报讯 (通讯员 纪 录珉 记者 张楠)近日,吴 桥法院立案庭通过诉前调 解,帮一名被拖欠工资的 农民工与包工头达成调解 协议。

"我给人干活儿,5年 了没领工资,你们得给我做主啊。"近日,农民工邵 某来到吴桥法院,拿出已 经破烂不堪的欠条,向吴 桥法院立案庭工作人员诉

原来,自2017年起,邵 某受雇于包工头韩某,在 韩某承包的工程项目工地 干活儿。5年来,韩某拖欠 他工资共计4.3万余元。为 讨回自己的血汗钱, 邵某

多次往返于吴桥、献县、河 间等地,却仍没能要回被 拖欠的工资。

在争得邵某的同意 后,立案庭书记员付晓楠 当即与韩某取得联系,但 韩某并不愿意到法院接受 调解。他表示,他目前经济 很困难,拿不出钱。

鉴于韩某的态度,法 官助理周慧当即接过电 话,耐心向韩某讲明相关 法律规定,督促他到庭接 受诉前调解。

当日,邵某、韩某依约 来到吴桥法院立案庭接受 诉前调解。立案庭法官、工 作人员和人民调解员耐心 与双方当事人沟通,给他



们释法明理。在众人的共 同努力下,韩某同意在-定期限内筹措资金,支付 邵某的工资。最终,双方经 过协商达成调解协议,纠 纷顺利被化解。